Frampol, dn. 14 wrzesnia 2017 r.

ZP.271.18.3.2017

Odpowiedzi na pytania jakie wplynely do Urzedu Miejskiego we Frampolu
dot. zapytania ofertowego dotyczgcego wykonania.
Projektu budowlano-wykonawezego — Modernizacja budynku komunalnego w
Teodoréwce na potrzeby swietlicy”.

Pytanie nr 1: Jaki jest doktadny adres inwestycji?
Odpowiedz: Teodorowka 124, 23-440 Frampol, dziatka nr 1371, obreb Teodoréwka.

Pytanie nr 2: Jaki jest zakres modernizacji? ( Termomodernizacja? Remont pomieszczen?
Zmiana ukladu funkcjonalnego? Zmiana pokrycia dachu? Zmiany w ukladzie
konstrukcyjnym?)

Odpowiedz: W zakres modernizacji wchodzi: ocieplenie budynku (docieplenie budynku
$wietlicy styropianem, wykonanie elewacji), wymiana drzwi wejsciowych, remont
sanitariatow, polozenie glazury i terakoty, wymiana drzwi do lazienki, wymiana podlogi
w pomieszczeniu Swietlicy, wymiana pokrycia dachowego, remont podjazdu, itp.
Wykonawca zobowiazany jest do uzgodnienia z zamawiajacym wst¢pnych zalozen
rozwigzan projektowych.

Pytanie nr 3: Czy projekt obejmuje zmiane sposobu uzytkowania?
Odpowiedz: Projekt nie obejmuje zmiany sposobu uzytkowania.

Pytanie nr 4: Czy Zamawiajacy dysponuje mapa do celow projektowych?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dysponuje mapa do celéw projektowych.

Pytanie nr 5: Termin 20 pazdziernika 2017 dotyczy przekazania Inwestorowi projektu wraz z
pozwoleniem na budowg?

Odpowiedz: Wykonawca do 20 pazdziernika przekaze projekt wraz z wszystkimi
dokumentami niezbednymi do uzyskania pozwolenia na budowg¢ oraz zobowigzany jest
do uzupelnienia brakujacych dokumentéw w pézniejszym terminie.

Pytanie nr 6: Jakie sa parametry budynku oraz dziatki, czy nalezy zalozy¢ jakiekolwiek
nowe przylacza?

Odpowiedz: Dane techniczne budynku: powierzchnia zabudowy: 306,6 m?, kubatura
budynku: 2453 m’, Ilogé kondygnacji naziemnych - 2, ilo§¢ kondygnacji podziemnych —
0. Budynek posiada instalacje: elektryczna, wodociagowa, teletechniczna, szambo
lokalne.
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